
MAINSTREAMOVÁ MEDIA? HNUS!
PROLHANÁ HOVADA, ŠMEJDI, TROLLOVÉ,
NAZVĚTE SI TO JAK CHCETE! DĚLAJÍ Z VÁS
HLUPÁKY A TVRDÍ, ŽE PRÝ POLOVINA
ČECHŮ CHCE POVINNÉ OČKOVÁNÍ! 90%
NIC TAKOVÉHO NECHCE!!!!
- CZ24 News | 27. prosince 2021

ČESKO: Prolhaná hovada, šmejdi, trollové, nazvěte si to jak chcete! Nezastaví se před žádnou
špínou.

S povinným očkováním PRÝ souhlasí 52 procent lidí, a 42 procent nikoliv, hlásí NMS Market
Research, která jeho výsledky poskytla ČTK, pracující i pro dezinformátora Václava Moravce a
Českou televizi.

A úvodní foto ukazuje, jak to propaganda natvrdo rozjela.

Jak zahltila internet!

Podvodem!

Dělá se snad průzkum na LDNkách? Hnus!
Průzkumu se mezi 6. a 16. prosincem zúčastnilo 1211 lidí starších 18 let.

Věříte tomu, že by čtenáři Seznamu a Novinek byli hlavně “ta divná menšina” extremistů
antipfizerových? Jak dlouho budou procházet zločiny prodloužené ruky Bruselu, které zaplavují
internet?

A pak neprozřetelně propagandistický Seznam udělá anktetu a

POROVNEJTE POČET HLASUJÍCÍCH!

Průzkum na LDNkách 1211

Průzkum zde 18180

Přesto trollové rozjeli propagandu, že dle podvodníků Research Václava Moravce a České televize je
VÝŠE průzkum správný a pravdivý! Na pouhých tisíci lidech.
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Odporná propaganda! A skutečnost?

POZOR, NAVÍC NA NOVINKÁCH v přímém přenosu:

Za vakcíny NEFUNGUJÍCÍ proti covidu-19 ministerstvo zdravotnictví jejich výrobcům

https://cz24.news/donate/


zaplatilo od zahájení očkování do konce letošního listopadu více než šest miliard
korun. Vyplývá to z přehledu zaplacených faktur ministerstva. Od začátku očkování 27. prosince
loňského roku zdravotníci aplikovali už více než 15 milionů dávek vakcíny. A toto placebo si můžete
dávat každý den, protože ty skutečné sráží krev a zabíjejí, jak stále více prosakují infromace!

Prý v České republice zemřelo po vakcíně jenom 129 a sta dalších podezření se zatím zametlo pod
koberec.

Jak dlouho si ještě národ – občané České republiky – nechá kálet na hlavy od šmejdů, kteří se rozlezli
do různých nezisků, propagandistických výroben dezinformací a zločinných mediálních masmédií,
než vezmou klacky a budou je hnát svinským krokem?
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http://skrytapravda.cz/z-domova/350-vazne-cesi-chteji-povinne-ockovani-nevadi-vam-ze-z-vas-dela-propaganda-hlupaky

